
1 - O Sr. (a) é sócio do sindicato?

Sim 30,93%

Não 69,07%
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Não
69,07%

Sim
30,93%



2 - Por que o Sr. (a) é sócio do sindicato?

Benefícios em geral 53,33%

Defesa dos direitos dos trabalhadores 33,33%

Não sabe / Não opinou 6,67%

Assistência jurídica 6,67%
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3 - Como avalia os serviços prestados pelo consultório odontológico do Sinsej?

Ótimo 0,00%

Bom 6,67%

Regular 0,00%

Ruim 0,00%

Péssimo 0,00%

Não utiliza 73,33%

Não sabe / Não opinou 20,00%
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20,00%
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4 - Como avalia os serviços prestados pela recepção do sindicato?

Ótimo 0,00%

Bom 40,00%

Regular 0,00%

Ruim 0,00%

Péssimo 0,00%

Não utiliza 43,33%

Não sabe / Não opinou 16,67%
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5 - Como avalia os serviços prestados pelo setor jurídico do sindicato?

Ótimo 0,00%

Bom 16,67%

Regular 0,00%

Ruim 0,00%

Péssimo 0,00%

Não utiliza 63,33%

Não sabe / Não opinou 20,00%
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Não utiliza
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Não sabe / Não 
opinou
20,00%

Bom
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6 - Como avalia a sede praiana do Sinsej na Barra do Sul?

Ótimo 0,00%

Bom 6,67%

Regular 0,00%

Ruim 0,00%

Péssimo 0,00%

Não utiliza 73,33%

Não sabe / Não opinou 20,00%
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7 - Como avalia o atendimento telefônico na sede do sindicato?

Ótimo 3,33%

Bom 43,33%

Regular 0,00%

Ruim 0,00%

Péssimo 3,33%

Não utiliza 36,67%

Não sabe / Não opinou 13,33%
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8 - Por que o Sr. (a) não é sócio do sindicato?

Não tem conhecimento 22,39%

Não sabe / Não respondeu 11,94%

Não acha importante / interessante 11,94%

Porque não gosta 11,94%

Pouco tempo de empresa 11,94%

Falta de tempo 8,96%

Não vê benefícios 4,48%

Pelo desconto na folha de pagamento 4,48%

É associado a outro sindicato 4,48%

Devido ao grande processo 2,99%

Foi mau atendido 1,49%

Isento da política 1,49%

Não gosta 1,49%
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9 - Como o Sr. (a) costuma manter-se informado no seu dia-a-dia?

Televisão 28,97%

Jornal do Sinsej 19,84%

Sites 15,87%

Redes Sociais 15,48%

Boca a boca 10,32%

Rádio 9,52%
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Não costuma se manter informado 29,72%

Panfletos 18,18%

Boca a boca 16,08%

Jornal do Sinsej 15,03%

Site do Sinsej 7,69%

Televisão 3,85%

Redes Sociais 3,15%

Informativo Digital (e-mail) 2,10%

Jornais em geral 1,75%

Rádio 1,40%

Direto no sindicato 1,05%
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10 - Como o Sr. (a) costuma manter-se informado com as notícias relacionadas

ao dia a dia do sindicato?



11 - Como o Sr. (a) avalia este meio de comunicação?

Ótimo 3,09%

Bom 73,20%

Regular 13,40%

Ruim 2,06%

Péssimo 0,00%

Não utiliza 3,09%

Não sabe / Não opinou 5,15%
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Rádio 32,99%

18,56%

Jornal do Sinsej 14,43%

Site do Sinsej 13,40%

Informativo Digital (e-mail) 7,22%

Boca a boca 5,15%

Televisão 4,12%

Direto no sindicato 2,06%

Jornais em geral 1,03%

Redes Sociais 1,03%

12 - O Sr. (a) gostaria de ser melhor informado sobre as notícias do sindicato em

algum destes meios de comunicação?

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Itapoá



13 - Como o Sr. (a) avalia a atuação dos diretores do sindicato?

Ótimo 2,06%

Bom 39,18%

Regular 5,15%

Ruim 2,06%

Péssimo 1,03%

Não sabe / Não opinou 50,52%

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Itapoá

Bom
39,18%

Ótimo
2,06%

Regular
5,15%

Péssimo
1,03%

Ruim
2,06%

Não sabe / Não 
opinou
50,52%



14 - O Sr. (a) lembra o nome de algum diretor do sindicato?

Sim 10,31%

Não 89,69%
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15 - Qual o nome que o Sr. (a) lembra?

Mafra 45,45%

Ulrich 27,27%

Márcia 9,09%

Maura 9,09%
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16 - O Sr. (a) saberia me dizer quem é o atual presidente do sindicato?

Sim 20,62%

Não 79,38%

17 - Qual o nome do atual presidente?

Ulrich 100,00%
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Ótimo 4,12%

Bom 48,45%

Regular 6,19%

Ruim 1,03%

Péssimo 1,03%

Não sabe / Não opinou 39,18%
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18 - Independente de conhecê-lo ou não como o Sr. (a) avalia a atuação do

presidente da entidade?

Não sabe / Não 
opinou
39,18%

Ruim
1,03%

Péssimo
1,03%

Regular
6,19%

Ótimo
4,12%

Bom
48,45%



Não sabe / Não opinou 63,92%

Votaria na atual diretoria 28,87%

Votaria na oposição 3,09%

Nem uma das duas 3,09%

Anularia seu voto 1,03%

19 - Se a eleição para escolha da nova diretoria do sindicato dos servidores fosse

hoje, e estivessem concorrendo duas chapas: uma da atual diretoria e uma outra

de oposição, em quem o Sr. (a) votaria?
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Ótimo 6,19%

Bom 51,55%

Regular 6,19%

Ruim 1,03%

Péssimo 2,06%

Não participa 23,71%

Não sabe / Não opinou 9,28%

20 - Como o Sr. (a) avalia as atividades políticas desenvolvidas pelo sindicato?
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21 - O Sr. (a) tem alguma sugestão de melhoria para essa atividade?

Não sabe / Não opinou 74,23%

Mais reuniões 9,28%

Divulgar com antecedência as atividades 6,19%

Atender com atenção os servidores de Itapoá 4,12%

Ter um representante em cada unidade 2,06%

Mais informações sobre os projetos e trabalhos realizados 1,03%

Não apoiar greve 1,03%

Horário mais acessíveis 1,03%

Melhorias no atendimento num todo 1,03%
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Salário baixo / defasado 49,49%

Falta plano de carreira 9,28%

Não sabe / Não opinou 8,25%

Falta de condições de trabalho 5,15%

Falta valorização profissional 5,15%

Carga horária elevada 4,12%

Revisão do estatuto 3,09%

Desunião dos trabalhadores 2,06%

Falta de vale alimentação 2,06%

Sindicato ser mais atuante 2,06%

Briga pelo cumprimento da licença prêmio 2,06%

Não tem problema nenhum 1,03%

Falta de recursos 1,03%

Mudança de gestão sem consulta dos funcionários 1,03%

Plano de saúde 1,03%

Funcionários sobrecarregados 1,03%

Mais benefícios aos funcionários 1,03%

Há problemas em várias áreas 1,03%
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22 - Em sua opinião hoje, qual o principal problema dos servidores públicos de

Joinville, aquele que o sindicato deveria direcionar sua especial atenção?



Não tem nenhuma sugestão 48,45%

Aumento de salário 13,40%

Ter plano de carreira 11,34%

Plano de saúde 6,19%

Aderir a mais benefícios 3,09%

Igualdade no vale alimentação 3,09%

Mudar estatuto magistério 2,06%

Mais atenção com os servidores em geral 2,06%

Avaliar melhor a opinião dos trabalhadores 1,03%

Conhecer mais os problemas internos 1,03%

Maior comunicação com os funcionários 1,03%

Não se envolver com política 1,03%

Ser mais atuante 1,03%

Consultar servidores antes das decisões 1,03%

Melhorar a qualidade dos trabalhos 1,03%

Mais atenção com a saúde 1,03%

Diminuir carga horária para 6 horas 1,03%

Mudar o estatuto de Itapoá 1,03%
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23 - O Sr. (a) teria alguma sugestão que gostaria que fosse levada à atual

diretoria do sindicato?



Não tem nenhuma crítica 82,47%

Falta de atenção com os servidores 5,15%

Lutar por aumento digno 3,09%

Mais atuação / Mais luta / Mais empenho 2,06%

Falta de comunicação com os servidores 2,06%

Falta de atenção com os servidores de Itapoá 2,06%

Olhar melhor a questão da sociedade 1,03%

Plano de saúde 1,03%

A demora para vir a licença prêmio 1,03%

Sinsej - Itapoá

24 - O Sr. (a) tem alguma crítica que gostaria que fosse levada a atual diretoria

do sindicato?
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Nota 1 8,25%

Nota 2 0,00%

Nota 3 1,03%

Nota 4 0,00%

Nota 5 6,19%

Nota 6 4,12%

Nota 7 27,84%

Nota 8 34,02%

Nota 9 8,25%

Nota 10 5,15%

Nota 0 1,03%

Não opinou 4,12%

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Itapoá

25 - No geral considerando todos os aspectos levantados, dê uma nota de 0 a 10

para a atual diretoria do sindicato.



26 - Qual setor o Sr. (a) trabalha?

Educação 44,33%

Saúde 26,79%

Prefeitura 22,68%

Fundações 6,18%
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27 - Local de Trabalho

Prefeitura 22,68%

EMEF João Monteiro Cabral 10,31%

Pronto Atendimento 24 Horas 10,31%

Creche Lua de Cristal 7,22%

Creche Mundo Encantado 7,22%

Centro de Alimentação Escolar 7,22%

Creche Pequeno Aprendiz 6,19%

E. M. Euclides Emílio da Silva 5,15%

CRAS – Assistência Social 5,15%

Farmácia Central 5,15%

Unidade Básica de Saúde de Família Pontal do Norte 4,12%

Unidade Básica de Saúde da Família Itapema do Norte 4,12%

Unidade Básica de Saúde de Família Itapoá 3,09%

Pré Escola Gente Feliz 1,03%

Conselho Tutelar 1,03%
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28 - Sexo

Masculino 11,34%

Feminino 88,66%

Sinsej - Itapoá
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